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Grad Hvar
n. r. g. Rino Budrović, gradonačelnik
Ul. Milana Kukurina 2
21 450 Hvar

Predmet: Zamolba za pomoć napuštenim životinjama i poziv na provedbu Zakona o zaštiti životinja

Poštovani gospodine Budroviću,

javljamo Vam se s molbom za pomoć i suradnju. Potaknuti brojnim pritužbama građana Hvara, kao i turista, koje svakodnevno stižu na našu adresu, zabrinuti smo zbog stanja napuštenih pasa u gradu Hvaru. Kako doznajemo, grad još uvijek nema službeno sklonište za napuštene životinje. Ovim putem, prije svega, podsjećamo Vas na zakonsku obvezu i apeliramo na Vas da ju ispoštujete u najkraćem mogućem roku.

Naime, čl. 56. Zakona o zaštiti životinja (NN 135/06, NN 37/1, NN 125/13) , a koji je na snazi od 2007. godine, propisano je da su lokalne zajednice Republike Hrvatske dužne osnovati sklonište za životinje na svojim područjima. Kako je od donošenja navedenog Zakona prošlo već gotovo deset godina, vjerujemo da razumijete koliko je situacija alarmantna glede organiziranja zbrinjavanja, oglašavanja i udomljavanja životinja te programa kastracije životinja, kao i programa edukacije stanovništva.

Prema našim saznanjima, na području grada Hvara o napuštenim psima trenutačno brine građanka na zemljištu u njezinu vlasništvu u Križnoj luci, i to većinom o vlastitome trošku. S obzirom na to da je riječ o većem broju pasa, apeliramo na Vas da pomognete ovoj savjesnoj građanki u njezinoj plemenitoj namjeri spašavanja životinja i pomoći zajednici.

U vremenu dok Hvar još čeka na svoje službeno sklonište za nezbrinute životinje, molimo da vlasnici improviziranog azila u Križnoj luci pomognete pri udomljavanju životinja. Predlažemo da u vrijeme turističke sezone organizirate štand na rivi na kojemu bi se dijelili edukativni materijali, a kojima bi se građane Hvara i turiste informiralo o mogućnosti udomljavanja napuštenih životinja s ovoga područja, kao i o prednostima kastracije te zakonskoj obvezi mikročipiranja pasa. Isto tako, preporučujemo postavljanje stalnog oglasa na stranicama Grada kojim se nastoji potaknuti udomljavanje pasa i mačaka.

Ovakav postupak svakako bi pomogao Gradu Hvaru glede pozitivne percepcije od strane inozemnih turista, posjetitelja koji većinom dolaze iz zemalja gdje je stanje kakvo zateknu po svojem dolasku u Hvar, a koje je izravno proizašlo iz nebrige i nemara, sasvim nezamislivo.

Također, s obzirom na to da treba djelovati i preventivno, apeliramo da provedete kontrolu Vašeg područja kako bi se utvrdilo jesu li svi psi mikročipirani, što je zakonska obveza, a prema zadnjoj izmjeni Zakona o zaštiti životinja, to mogu provoditi i komunalni redari.

Vjerujemo da ćete uvidjeti ozbiljnost problema nezbrinutih životinja u gradu Hvaru te da ćete poduzeti odgovarajuće mjere.

Stojimo na raspolaganju za sve informacije i pomoć, kao i za moguću suradnju.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik Udruge

Zagreb, 23. svibnja 2016.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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